

# 你想要的健康美味早餐这里都有

——咸宁市第二届“文明放心餐饮店”一览

## 钰品福禄寿美食阁:

### 原生态食材铸就“神仙美味”

钰品福禄寿美食阁位于咸宁清华城商铺2-17-1-103，是一家国内连锁店，进驻咸宁已有4年多时间。

说到自家店的特色，店主吕新华脸上洋溢着自豪的笑容。“我们店里的面食很受欢迎，每天都有很多食客开十几公里的车专程来吃。”吕新华介绍，钰品福禄寿美食阁的丝瓜肉丝面是热销食品，在温泉城区口碑很

高。而人气食品则是蘑菇面，采用人称“三九菇”的野蘑菇烹制，味道鲜美，被广大食客称道为“神仙美味”。

“除了保证食材的健康放心之外，店里的管理也很严格。”吕新华说，店里各项规章制度都严格按照市市场监管局的要求来执行，且员工一律持证上岗。

(记者 庞赟)

## 咸宁一才公:

### 在食材选择上下“狠功夫”

一才公餐饮管理分公司目前在咸宁有3家直营店面，这3家店铺的就餐面积是一般早餐店的两倍，桌椅摆放整齐；开放式厨房内的工作人员身着统一的工作服，戴着口罩和防尘帽，从备餐到出餐每一个环节都一目了然；墙上张贴有价目表，让前来就餐的食客一目了然。

除了店铺卫生安全外，一才公在食材选择方面下了“狠功夫”。据了

解，一才公所用的油为古法压榨，面、粉也是自己压制，一才公的食材则由500亩通山县一才公农垦园自己种植、养殖，每天新鲜采摘配送至各门店，且坚决不使用冻货、剩菜。

一才公餐饮管理分公司总经理夏伟康表示，该公司从食材的种植、口味的研发、店铺的环境卫生管理等方面，丝毫不放过每一个细节，让市民吃得方便、吃得放心。

(记者 葛利利)

## 咸安区碧桂园天天早点:

### 更加注重食品安全

“餐馆的餐具均是经过消毒，洗菜时先泡后洗，保证菜的安全。”咸安区碧桂园天天早点负责人夏添表示，这次评为文明放心餐饮店，是对该店的一种认可，今后继续努力，更加注重食品安全。

夏添和父母一起经营该店，父母做早餐，他主要做负责做中餐和晚餐。在做餐饮方面，夏添有自己的“理论”：做餐饮既要服务态度

好，菜品也要经济实惠，更要注重食品安全。

夏添介绍，店里的食材都经过严格把关，对每批货都有登记。餐具使用前必须洗净、消毒，并符合国家有关卫生标准。店里的加工经营场所必须保持整洁卫生。

“注重食品安全、倡导健康生活早已成为社会共识，这也是我们的追求。”夏添说。

(记者 吴青朋)

## 咸安区王记牛杂馆:

### 所有食材都图“新鲜”

“生烫牛肉和牛杂，是我们的主打产品。”说起自己的牛杂面馆，咸安区王记牛杂馆老板徐德仁信心满满。他的面馆从去年初开业，所有食材以绿色为主，其宗旨是做咸宁人民的放心早餐。

今年35岁的徐德仁一直在做面食生意。去年初，他将咸安区王记牛杂馆开到了书台街67清华城。自开业起，徐德仁就认真经营，店内的所

有食材都是他从菜市场直接买回。每次买的都是新鲜的牛大小肠、牛肚、牛筋、牛肉等，用20多种香料炖至两小时后直接食用，深受消费者的青睐。

经过一年半的发展，如今咸安区王记牛杂馆吸引了不少忠实的粉丝。为了保持优良的就餐环境和品质，徐德仁还严格要求店内环境卫生和食材安全。

(记者 陈志茹)

## 高新温泉阿三小吃店:

### 打造特色风味小吃

“这次获得文明放心餐饮店，是对我们店前期工作的肯定，这更加激励我们，以后要做得更好。”高新温泉阿三小吃店负责人娄锐表示，该店将引进更多的餐品，满足客户的需求，保障食品的安全。

高新温泉阿三小吃店主要打造特色风味小吃，依托比较有名气的上海风味小吃，经营面食，生煎等。

在食品安全上，该店主要通过统一的中央厨房配送，保证食材的口感，又能保证食材新鲜，还能保障食品的安全。在卫生方面，也是严格把控。

“我们要尽快加强和完善食品安全和食材可追溯等方面的建设，待消费高峰到来，我们能从容应对。”娄锐对于未来的发展信心满满。

(记者 吴青朋)

## 城食饺子馆:

### 每道吃食都对得起期待

走进位于咸安区天洁雅典城的城食饺子馆，扑鼻而来的就是一股浓郁的食物香气，随着一盘玲珑可爱的手工水饺端上餐桌，还未开动就引得人不由地咽了咽口水。

“我们店的招牌是手工水饺，从饺子馅到饺子皮，都是自己手工制作，所以味道和口感会比较好。”店主王晓春说，虽然做小吃类餐饮收入不

高且十分辛苦，但能收获一拨拨食客的称赞，让她感到满满的成就感。

“我店里的产品除了手工水饺，还有石磨肠粉，类型较为单一。”王晓春说，正因如此，她更要将两款产品做好、做精。从食材的购买到处理，对每一个环节严格把控，让每一道吃食，对得起食客的期待，更对得起自己的良心。

(记者 陈婧)

## 咸安区幸福面馆(忆面塘):

### 用绿色食材主打养生系列

“我们面馆注重养生，食材选择上当然是绿色的。”说起自己的面馆，咸安区忆面塘面馆老板薛更勇十分自信。

祖籍重庆的薛更勇在咸宁定居20年，一直在做面食生意。两年前，他放下面食生意在书台街38号天洁罗马城开了一家面馆。“一开张我就是奔着加盟连锁的路子走的。”薛更勇说，为此他研究了一套自己的“方法”：面馆内每份

养生汤都要配备的中药材，让在喝汤同时滋补身体；汤面则都需要牛骨头汤打底……同时配备规范的工艺流程，从材料到调味料的添加都有严格的标准，保证了味道和品质的统一。

如今，经过两年发展，忆面塘店铺不仅开了多家加盟店，直营店内早中餐品种也多达50多种，就是天天来也能吃上个十几天不重样。

(记者 葛利利)

## 咸安区华记食府:

### 用“星级酒店”模式进行管理

在咸安区金桂路环保局宿舍楼下，有一家名为“咸安区华记食府”的早餐店。店主名叫樊华刚，是一位“70后”的创业人士。

早先年，樊华刚一直在外面打拼，并且在北京、上海等大都市的星级酒店担任过总经理的职务。“积累一定资本之后，就萌生回乡创业的念想。”经过一番市场考察，樊华刚选择了早餐行业，并且按照星级酒店管理

的标准来经营他的早餐店。

如今，他的华记食府在咸宁立足已有4年时间。150多平米的店面，吸引了一大批稳定的顾客。每天就餐人数几百人。

“我们店里的滋补蒸汤和炖汤是招牌，每天都供不应求。”樊华刚说，被评选为“文明放心餐饮店”，除了食材上的健康之外，店内的其他管理也必须“硬核”。

(记者 庞赟)

## 香城香记面馆:

### 用美味早餐开启美好一天

咸安区香城香记面馆青龙店的店主汪翠霞是“80后”。因为对饮食的热爱，她在两年前转行开了面馆。“都说早餐是金，我想让大家吃到更健康、更美味的早餐，开始美好的一天。”

位于咸安区青龙路48号的香城香记面馆主打汽水肉、蒸汤和热干面。热干面是特别订制的粗热干面，口感Q弹筋道，芝麻酱香味浓郁，加点酸豆角，拌开热气腾腾，令人食欲大开。

瓦罐煨汤有乌鸡汤、排骨汤、猪心汤、财鱼汤等等，种类丰富，价格也不贵，几乎满足了所有不同口味的人。所有的食材都是按照预估数量采购，这样可保证每天食材的新鲜。

香城香记面馆汤好味美量足，卫生防疫措施到位，即便是遭遇了疫情，香城香记面馆的生意也几乎没有受到太大影响，每天都有顾客盈门。

(记者 杜培清)

## 王记特色早餐:

### 花样美食攒出好口碑

在咸安区永安大道宁虹市场，王记特色早餐可谓是周边市民心中的“过早圣地”。这家店不仅环境卫生，整个店面被店主收拾的整洁有序，最主要的还是该店的早点种类非常齐全。

“一般咸宁市面上普遍能吃到的热干面、豆浆、油条，您在我的店里能吃得到。市面上不常见的广东肠粉、重庆小面，我这里也有。”店主王勇说。

说，他今年50出头，做早餐已经11年了，店内目前主打的早餐品种是广东肠粉、牛肉粉面、三鲜面。

“做早餐，口味是一方面，关键是食材，一定要从正规渠道采购，从源头确保食材的新鲜和卫生，这样做出来的早点才能让顾客吃得放心、吃得满意，一点一点积攒出好口碑。”王勇说。

(记者 陈婧)